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ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 1-20 
ΥΠΟ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ: 
ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΥΜΝΟ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΠΕΡΙ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΚΕΨΕΙΣ  
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8 
 
«Ο πραγματικός δικαστής, δικάζει όχι με την εξουσία, αλλά με την πνευματική του 
δύναμη». 
 
Μή σωστή «επικοινωνία» δικαστή δικαζόμενου. 
Δικαστική «απροσωπία» φυσικού δικαστού. 
Μή αναγραφή ονομάτων δικαστών.  
 
Αναγραφή ονομάτων δικαστών. 
Επιτέλους-μα δεν το σκέφτηκε κανένας αρμόδιος; 
Πρέπει να αρθεί/ανακληθεί η δικαστική απροσωπία του φυσικού δικαστού.  
Ο πολίτης ασφαλέστατα δικαιούται και απαιτεί και πρέπει να γνωρίζειτον δικαστή του. 
 
Ακόμη και εμείς οι δικηγόροι όταν μεταβούμε σε δικαστήριο άλλης επαρχίας δεν 
ξέρουμε τα ονόματα των δικαστών σε κάθε αίθουσα και γραφείο. Βέβαια αυτό θα το 
μάθουμε για τον εκδικάζοντα φυσικό δικαστή για την συγκεκριμένη υπόθεση, είτε 
από το πινάκιο είτε με άλλο τρόπο, όμως δεν είναι αυτό το θέμα.  
Το θέμα είναι ότι πρέπει εκτός από την πόρτα του γραφείου(κάποτε ούτε και στην 
πόρτα υπάρχει όνομα ) του δικαστού να είναι γραμμένο: 
α) έξω από την αίθουσα στην οποία εκδικάζει ο συγκεκριμένος δικαστής και  
β) στην έδρα ευκρινώς 
Το όνομα του συγκεκριμένου δικαστού, αφορά την κοινωνία και επιβάλλεται να το 
γνωρίζει ό κάθε πολίτης ως αυτονόητη έννοια δικαίου. Ο πολίτης ρωτά – « μα ποιός 
είναι ο άνθρωπος ο οποίος θα με δικάσει;».  
Η δικαστική απροσωπία είναι παρούσα. 
Φανταστήκατε πόσο άσχημο πράγμα και νομικά και ως θέμα τάξης είναι να γνωρίζει 
ο δικαστής το όνομα, τον αριθμό ταυτότητας, την καταγωγή, το επάγγελμα και την 
διεύθυνση κατοικίας και εργασίας του διάδικου(αστικά) των κατηγορούμενων 
(ποινικά) αλλά και των μαρτύρων και από την άλλη να μήν γνωρίζει ο 
συγκεκριμένος δικαζόμενος πολίτης που βρίσκεται εντός της συγκεκριμένης 
δικαστικής διαδικασίας 
με ποιόν άνθρωπο (δικαστή) μιλά, 
να μην γνωρίζει απολύτως τίποτα γι΄αυτόν,  
ούτε πώς λέγεται,  
από πού είναι η καταγωγή και το χωριό του,  
ποιός τέλος πάντων είναι αυτός που τον κρίνει; 
Σκεφτήκατε επίσης ότι αν ο πολίτης δει αναγεγραμμένο το όνομα του δικαστού 
πιθανόν συνειρμικά να θυμηθεί ή να φέρει στο μυαλό του με βάση το όνομα π.χ. 
κάποια σχέση/σύνδεση/φιλική οικογενειακή συγγενική σύνδεση /σύγκρουση/τυχόν 
λανθάνουσα αντιπαράθεση η  
οποία αυτή κατάσταση δυνατόν και να επιτάσσει ακόμη και την εξαίρεση του 
συγκεκριμένου δικαστού;  
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